

7月13日下周一股市怎么走

7月13日下周一股市怎么走？

周末消息面基金300亿限制，也辟谣了，本身300亿也够多了对于一只基金，如同马云有一生一共花50亿，但是马云身家有5000亿，现规定马云个人一生只能花300亿，这不扯淡吗，多此一举！所以牛市踏空的空头有一点可以被误解的消息都是厕所点灯找屎吃，牛市一切所谓的利空都是别有用心者想上车，这就是真牛市为什么无视利空的原因，因为本身就是没鸟毛影响。另外，周末IPO发了7家，对牛市有影响吗？没牛的时候还有点影响，牛市你发70家估计都没卵用，而且反过来想这就是上面对牛市认可！不然哪来的自信发7家！所以综上所述，下周大方向继续看涨，大跌必v，是绝佳上车位，小阴忽略不计，看个股情况上车。周五大盘挂了，但是创业板还涨近1%，不少人还赚很多，因为我说了很多次，科技，医疗医药，周五涨得就是这个，下周还是这些唱戏，无视上证！

至于周一走势，上证三种情况，一种是震荡偏强。二是大幅下跌，注意，这里是绝佳上车位，因为大跌肯定走v！三是直接继续上攻！所以这三种情况都是偏向走强，关键点是出阴线过大幅回调时要敢于上车，车上的碰到大幅回调不要惊慌逃跑，因为越跌越v！这里说的只是上证，创业板下周继续看涨！板块是，科技，医疗医药，金融！这里不要轻易下车，牛市票太难买！不要频繁切换票！下车容易上车难，卧倒不动是最佳策略！

股市有利好就跟进行不行

股市有利好就买入，有利空就卖出，似乎合情合理，但实际上这样操作很可能会亏得更多，如果我们仅仅看到利好就盲目买入，有时候会掉入陷阱之中。

第一，利好已提前反应

股价走势一般情况总是领先于消息面的，其实有很多股票都是在没有利好的情况下连续大涨，因为资源信息不对称，有人提前知道有利好，所以股票提前上涨，等到利好出现时，股民一跟进就成了接盘侠。

例子，300236上海新阳，2019年10月21日发布三季报，公司前三季实现净利润2.90亿元同比增长11469.14%，公司业绩增长了114.7倍，很多股民一看，业绩暴增，重大利好，赶紧买入。结果利好出来后股价并没有出现预期中的大涨，当天仅涨了1.34%，第二天就开始震荡下跌，买入的股民悉数被套，因为在9月份，该股从19.3元涨到28.6元，涨幅高达46%，已经提前反应了利好。

第二，利好买不到，买到时容易套

当一家公司出现突发利好的时候，市场情绪一般是较为亢奋的，大量买单会使得这些股票直接涨停，普通散户是根本买不到的，比如公司收购资产、重组等利好，第二天直接一字板涨停，散户根本买不到，而当大家都能买到的时候，它又变成了一个套。

例子，603636南威软件在2019年10月28日突然收出一字板的涨停，原因是周末媒体报道了区块链的重大利好，而此股就是区块链概念，10月28日是周一，该股开盘就直接被大量买单封住涨停板，这个时候散户是买不到的，第二天该股再次高开，散户害怕踏空赶紧追高买入，结果盘中最高7.77%，但收盘时涨幅为0%，接下来连续下跌，追高的股民被套。

第三，利好也有可能下跌

有利好不代表股票一定会涨，有些股票出现利好不但不会上涨，反而还会下跌。这是因为股票本身就是高估的，存在泡沫，利好也改变不了基本面。或者说利好短期对公司并不会带来明显的改变，在股票里面的大主力正苦于没人接盘，此时出现利好，散户一拥而上，主力正好卖出，股票出现高开跌走大幅杀跌的走势。

例子，600487亨通光电，在2019年12月13日发布《亨通光电关于发行股份及支付现金购买资产暨关联交易事项获得中国证监会上市公司并购重组审核委员会审核通过暨公司股票复牌的公告》，股民一看，公司重组获披是利好，赶紧买入，股票在早间集合竞价时还一度涨停，高开2.7%，开盘迅速上涨至3.66%，但很快就不断跳水，当天在大盘大盘的情况下，该股仅上涨了0.32%，追入的投资者被套。

总结

股票并不能看到利好就买，否则会掉入陷阱中，面对利好需要理性分析、冷静判断，看看利好对公司的有多大的影响，再和实际走势对比，如果时间走势未充分反应，可以跟进；合理反应，则多看少动；反应过度，则需要克制自己。如果说，只要看到利好就跟进，就能赚钱，那股市里就真的是“天下无亏”了。

9月26日，股市利好消息，利于境外投资者参与A股，后天怎么走

周末的这个消息确实是一个利好，但也只是一个短期的消息面利好，因为这个消息实则还是一个长期的作用，短期发挥不出来。

消息面主要是刺激了外资流入的体量和速度。

一是降低准入门槛，便利投资运作。

二是稳步有序扩大投资范围。

三是加强持续监管。

从数据来看，短期今年1 - 7月，QFII/RQFII累计流入规模达到近六年来最高值。

而从长期的角度来看。

外资，境内机构都在这几年有一个明显的递增和加仓的趋势，而对于散户来说，虽然人数增加了，但是体量却在减少。

要知道，这几年里，A股从2440点涨到了3400点啊。

照例来说，市值增加，股价提升，流通占比应该也是增加的才对，这里出现了下滑，那么只有一个原因。

被割韭菜的。

大量的筹码，流入到了机构，外资手里。

才会导致这样的数据出现！

所以，长线的角度来看，A股回到3000点下方的难度加大了，因为长线资金拿到筹码不会轻易交出来的，而短期来看，消息面的利好，有望刺激出一个反弹，下周也许看不到大跌了，期待什么时候进入填坑行情吧。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

今日A股市场有哪些利好、利空消息

利好：是领导喊话增加市场信心，确定现在是政策底。利空：是不见实质性行动，比如减税，取消印花税；暂停ipo等实质性动作。现在是多看少动，静等市场走出自己的底部。

11月9日下周一股市怎么走

11月9号大盘仍然是震荡整理，反弹上涨的概率相对大一些。

11月实现了开门红，股市进入了连续的反弹进程。随着股市的上涨，离上方的压力越来越近，在人们普遍比较小心的行情中，上方的压力产生的影响会有所放大。这样就造成了周五大盘的剧烈震荡。

上证指数面临着上方3370、3450双重的压力，目前指数在3312，离这些压力点也就几十至一百点左右，肯定需要继续的震荡整固为上冲做准备。深证成指上方压力14150，如果突破就创了今年的新高，如果创出新高，就是另外一种走势了。所以在此位置，无论是心理压力，还是套牢盘、获利盘的压力都不小，同样也需要震荡整理来实现突破。创业板指数面临着上方2790、2900点的压力，目前2733点，离上方压力也不远。创业板是近期最活跃的板块，前期上涨巨大，获利盘较多，多数活跃资金都在这个市场中去博弈，所以表现出来创业板的波动幅度较大，就更需要创业板进行较大的回调来化解上涨时的风险和压力。在三大指数都需要震荡整理的情况下，股市在稳定性的放量，这是在积蓄上冲的动力。从增量的资金来看，这绝对是主力庄家所做所为，散户大多数像惊弓之鸟，都处于观望为主的状态。很多人每天都在找主力，实际上主力就在你面前，只是你不愿跟随他而已。目前三大指数都在主力的掌控之中，主力在积极的进行操盘，做为散户的我们是完全有必要去参与市场。

目前的行情仍然会震荡整理，不求大富大贵，但跟随主力的步伐，积极布局市场，参与市场，不失为一个良好的决策。